



MARGIT Idősek Otthona Alapítvány

5435 Martfű, Széchenyi út 6. Telefon: 06 70 382 4888
Adószám: 19248446-2-16 Bankszámlaszám: 50469271-10000489

*„Az időskor éppen annyi lehetőséget kínál, mint a fiatalkor,
csak más köntösben. Amikor az alkonyat utolsó fénysugarai is
elhalványulnak, az égbolton megjelennek a csillagok,
melyek nappal láthatatlanok...”
(Henry Wadsworth Longfellow)*

Tisztelt Asszonyom/Uram!

Sagátné Fülöp Anikó a Mobil Fizioterápia Kft. vezetőjeként 2012. óta fizioterápiás rendelőt üzemeltetünk, reumatológia, gyógytorna tevékenységgel. Munkám során és a környezetemben napi szinten látom, tapasztalom, hogy az idős, gondozásra szoruló emberek egy élet munkája után segítségre, támogatásra szorúlnak. A kor előrehaladtával gyengülő fizikai, mentális és egyézségügyi problémák mellett a mindennapok nehézséget okoznak az idős embereknek, amiket egyénileg már nem, vagy csak külső segítséggel tudnak megoldani. Ezek sok esetben lelki problémát is okoznak.

Ebben a rohanó és kiszámíthatatlan világban ugyan ki engedheti meg magának, hogy napi 24 órában szakszerűen, felelősséggel, szeretettel és türelemmel álljon idős hozzátartozója mellett? Nehéz kérdéseket kell, megoldani és nehéz döntéseket kell hozni, amikor elérkezünk oda, hogy idős hozzátartozónk állandó gondoskodásra szorul.

Ennek a helyzetnek a kezelésére, megoldására hoztuk létre a Margit Idősek Otthona Alapítványt.

Célunk: idős emberek életük alkonyán kényelmes, megnyugtató környezetben, szakszerű ellátás mellett, gondtalanul tudják időskori életüket folytatni.

Az ellátás biztosítása során fokozott figyelmet fordítunk arra, hogy az ellátásban részesülő személyek emberi jogai ne sérüljenek, az állampolgári jogok érvényesüljenek és az egyén autonómiáját minden eszközzel segítők, humanizált környezetben valósuljon meg az ellátás. Mindent megteszünk az ellátást igénybe vevő testi-lelki aktivitásának fenntartása érdekében. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a korábbi szociális státusz ismeretében az egyéni szükségleteknek megfelelően biztosítani tudjuk a fizikai és mentális ellátást, figyelembe véve a megmaradt képességeiket és igyekszünk az elvesztett képességeket a megfelelő rehabilitációs eljárásokkal visszahozni, illetve szinten tartani.

Az intézmény alap filozófiája, az emberi méltóság megőrzése, az emberhez méltó élet biztosítása az életkor legvégső határáig, a személyre szóló gondozás ápolás megvalósítása.

Ennek a célnak az eléréséhez kérem szíves támogatásukat.

Tisztelettel:

Sagátné Fülöp Anikó
kuratóriumi elnök